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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Albanie et Grece
Question écrite n° 4488

Texte de la question

M. Rene Andre attire l'attention de M. le ministre des affaires etrangeres sur la degradation des relations entre
l'Albanie et la Grece. Les autorites grecques ont procede a l'expulsion de plus de 20 000 Albanais. Selon le
president albanais, « 4 000 personnes ont ete arretees, malmenees, battues, se sont vues dechirer leurs
documents, apres quoi elles ont ete violemment expulsees vers l'Albanie, sans avoir eu la possibilite de toucher
leur salaire ni le temps de prendre leurs affaires. La plupart d'entre elles etaient munies de visas ou de permis
de sejour reguliers ». Toujours selon le president albanais, cette expulsion aurait ete decidee en represailles au
renvoi par les autorites albanaises d'un pretre grec repute pour son engagement actif en faveur de l'hellenisation
et de l'unification de l'Albanie du sud avec la Grece. Le ministre des affaires etrangeres grec, pour sa part,
justifie ces expulsions par les devoirs de la Grece envers la CEE quant a l'immigration clandestine. En
consequence, il lui demande de bien vouloir lui faire connaitre sa position sur ce probleme.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a bien voulu appeler l'attention du ministre des affaires etrangeres sur la montee des
tensions entre la Grece et l'Albanie. Lors des expulsions d'Albanais du territoire grec, l'ete dernier, la France n'a
pas manque d'intervenir aupres de ces deux pays, par l'entremise de ses representations diplomatiques en
Grece et en Albanie, afin que les deux parties s'attachent a faire prevaloir des mesures d'apaisement. Il convient
de rappeler par ailleurs que les relations bilaterales de ces deux pays se sont ameliorees depuis deux ans
(cooperation economique, ouverture d'une ligne de credit de 20 M$, mise en place d'un programme de
cooperation). Il convient enfin de noter que la France a toujours suivi l'evolution des relations albano- grecques
avec la plus grande attention et continuera a le faire comme par le passe.
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